

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2024. SZEPTEMBER 24-ÉN

MEGTARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. szeptember 24-én 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban (2534 Tát, Kossuth Lajos út. 15.) megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Turi Lajos polgármester, Kozlik Zsolt jegyző, Keil István alpolgármester, Botlik Roland, Farkas Béla, Németh Péter képviselők

Nem volt jelen: dr. Mosonyi Anna, Hámos László, Mingl Zoltán, Pédl Petra képviselők

Meghívottak közül jelen van: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető, Schmid Ibolya Szent György Otthon igazgató, Schmidt Margit óvodavezető

Meghívottak közül távol van: Emmer Melinda megbízott iskolavezető, Grőblné Varga Mónika Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat szakmai vezetője, Kissné Hasenbeck Melinda zeneiskola igazgató, Schmidt Gézáne nemzetiségi képviselő, elnök,

Továbbá jelen vannak: a jelenléti íven szereplők

Jegyzőkönyvvezető: Farkas Kinga Katalin igazgatási ügyintéző

Turi Lajos polgármester úr köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülésen a 8 képviselő közül 4 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 4 fő képviselő betegség és egyéb előre jelzett okból nem tud részt venni az ülésen. Ismertette a napirendi pontokat:

- 1.) Tájékoztató a képviselőtestület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Turi Lajos polgármester
- 2.) A Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda beszámolója a 2023/2024. évi tevékenységéről, Tát Város Napköziotthonos Óvoda éves munkatervének elfogadása
Előadó: Schmidt Margit óvoda vezető
- 3.) A 2024. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztató
Előadó: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető
- 4.) A/2024. (....) számú költségvetési rendelet az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I. 30) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előadó: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető
- 5.) Az önkormányzat 2025. évi Belső Ellenőrzési ütemterve
Előadó: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető

- 6.) Aktuális egyebek
- Fogorvosi pályázat
- az ÉDV Zrt. 2025- 2039. évi gördülő fejlesztési tervének elfogadása
Előadó: Turi Lajos polgármester

Ezt követően a napirendi pontok megszavazására került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt.

A képviselő-testület a napirendi pontokat 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete
78/2024. (IX. 24.) számú határozatát

a napirend elfogadásáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. szeptember 24-ei nyilvános testületi ülés napirendi javaslatát elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

1. napirendi pont: Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Turi Lajos polgármester

Farkas Kinga Katalin jegyzőkönyvvezető: Felolvasta a két ülés közötti fontosabb eseményeket.

Turi Lajos polgármester: Az elhangzottakat kiegészítette egy rövid beszámolóval az elmúlt időszak árvízi helyzetével kapcsolatban. A Táton elkészült védmű jól debütált, sehol nem eresztett át. Mobilgátat csak biztonsági okból állítottak fel egy rövid szakaszon. A táti Gátórház volt a központja a Süttőtől Dömösöig tartó szakasznak. A Vízügy munkatársai folyamatos készenlétben voltak. Szakértők érkeztek Szegedről és Gyuláról is. Megköszönte munkájukat. A lakosság tájékoztatása a megfelelő felületeken megtörtént.

Németh Péter képviselő: A bálák a temető melletti területen nem a védekezés miatt voltak?

Turi Lajos polgármester: A Duna-Ipoly munkatársai mentették a szigetről és itt helyezték el.

Egyéb kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi ponthoz tartozó tájékoztatót és beszámolót 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete
79/2024. (IX. 24.) számú határozatát

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont: *A Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda beszámolója a 2023/2024. évi tevékenységéről, Tát Város Napköziotthonos Óvoda éves munkatervének elfogadása*

Előadó: *Schmidt Margit óvoda vezető*

Schmidt Margit óvoda vezető: *Részletesen ismertette írásban beadott beszámolóját.*

Németh Péter képviselő: *Szerepel a beszámolóban a tehetséggondozás. Ez hogyan valósul meg?*

Schmidt Margit óvoda vezető: *Az óvodai foglalkozások alkalmával.*

Turi Lajos polgármester: *Mi a vélemény az új közétkeztetési szolgáltatóval kapcsolatban?*

Schmidt Margit óvoda vezető: *Elégedettek, pozitívak a visszajelzések. Az ételek finomak, gusztusosak. Alig van maradék.*

Németh Péter képviselő: *Nagyon tartottak az új szolgáltatótól a korábbi szolgáltatóval való rossz tapasztalatok miatt.*

Turi Lajos polgármester: *Az iskola is megerősítette, hogy pozitív a változás. Nagyon elégedettek.*

A beszámolóban benne volt, hogy sikerült megoldani a logopédiai foglalkozások megszervezését az arra rászoruló gyermekeknek. Megköszönte óvodavezető asszonyoknak.

Botlik Roland képviselő: *A szintén a beszámolóban szerepelt az óvoda fejtese, ami részben valósult meg. Kell ezt még folytatni?*

Schmidt Margit óvoda vezető: *Igen, most a tálaló konyha, két csoportszoba és az öltöző festése történt meg. Lépésenként haladnak. Az utolsó nagy felújítás 2017-ben volt, akkor történt meg minden helyiség festése, ez most már indokolt.*

Turi Lajos polgármester: *Lépésenként, de igyekeznek hozzájárulni ezekhez a munkákhoz.*

Schmidt Margit óvoda vezető: Jogszábaály szerint a 2024/2025. évi Éves munkatervvel kapcsolatban az igazgatónak ki kell kérnie a fenntartó véleményét is, melyet írásban a képviselők előzetesen megkaptak. Így a beszámoló és a Munkaterv jóváhagyását is kérte a Képviselő-testülettől.

Egyéb kérdés, kiegészítés nem hangzott el. Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi ponthoz tartozó beszámolót és Munkatervet 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 80/2024. (IX. 24.) számú határozatát

Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda 2023/2024. évi beszámolójának elfogadásáról, 2024/2025. évi Munkaterv véleményezéséről

1. Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda 2023/2024. évi beszámolóját elfogadta.
2. Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda 2024/2025. évi Munkatervét véleményezési jogkörében támogatja.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont: A 2024. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztató
Előadó: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető

Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető: Részletesen ismertette az írásban kiküldött tájékoztatót az I. féléves teljesítésről. Várta a kérdéseket.

Turi Lajos polgármester: Elmondta, hogy stabil a költségvetésük. A tartalékolásban és a lépésről-lépésre haladásban, fejlesztésben gondolkodnak továbbra is. Hiányuk soha nem volt.

Farkas Béla Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő: Szintén kiemelte a stabilitást. Másrészt a helyi adók tekintetében örök gond az elmaradás, bár az utóbbi években történt változás. Lehet-e még tenni, javítani valamit ezen a téren?

Kozlik Zsolt jegyző: Ezekkel nincs gond, az összegek be fognak folyni, ez a június 30-i állapot, ilyenkor nem tudnak indítani inkasszókat, csak év végén. Három szálon tudják behajtani a kintlévőségeket, ez gördülékenyen folyik. Két éve sikerült ezt az utat kitaposni és a behajtási rendszer jól működik. Mindig megvárják a szeptemberi fizetési határidőket, majd kimegy a felszólítás, október végén, novemberben indítják az adósok a behajtásokat.

Farkas Béla Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő: Másik észrevétel, hogy Tímea említette a közhatalmi bevételek alul tervezését.

Kozlik Zsolt jegyző: Ez abból adódik, hogy tervezésnél mindig az előző évet veszik figyelembe. Az előző évnél nem tudnak hasraütés-szerűen nagyot emelni, ha nem látnak konkrétumot. A tavalyi évben kezdte meg működését egy-két cég az iparterületen, ez kiemelkedően nagy ingadozást mutat az iparüzési adó tekintetében. Ezzel nem tudtak előre számolni.

Farkas Béla Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő: Két-három éve kezdték az iparterületet kialakítani, most érik be ennek a gyümölcse.

Keil István alpolgármester: Hogyan oszlik meg az iparüzési adó megfizetése?

Kozlik Zsolt jegyző: Megoszlik a telephely és a székhely között, tehát a cég mindkét helyre fizet. Ezt jogszabály állapítja meg. Nagyon pozitív dolog, hogy van egy ilyen cég Táton, de van a szolidaritási hozzájárulás, amit minden év elején az iparüzési adó vonatkozásában számítanak ki a lakosság arány függvényében. Korábban nem kellett fizetniük, idén kb. fél millió forint került befizetésre. De most akkora a növekmény, hogy jövő év elején komoly, akár 8 számjegyű összeget kell majd befizetni. Kalkulálni nem tudnak előre, a Magyar Államkincstár kimutatásából jön ez a szám. Viszont a bevétel is jelentős összeg, aminek örülhetnek.

Több kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 3. napirendhez tartozó tájékoztatót 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

**Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete
81/2024. (IX. 24.) számú határozatát**

a 2024. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tát Város Önkormányzata 2024. évi pénzügyi tervének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóját elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

4. napirendi pont: A/2024. (....) számú költségvetési rendelet az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I. 30) önkormányzati rendeletének módosításáról

Előadó: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető

Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető: Részletesen ismertette a pénzügyi változásokat.

Farkas Béla Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő: A Pénzügyi Bizottság a rendelet tervezetét megtárgyalta, azt elfogadásra javasolta a Képviselő-testület számára.

Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 4. napirendhez tartozó költségvetés módosítás tervezetét 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és megalkotta

11/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendeletét

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (I.30.)
önkormányzati rendelet módosításáról

5. napirendi pont: Az önkormányzat 2025. évi Belső Ellenőrzési ütemterve
Előadó: Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető

Goldschmidt-Resszer Tímea pénzügyi osztályvezető: A belső ellenőrzési terv minden évben kötelezően elkészül. Kutruczné Kovács Györgyi belső ellenőr készíti el. A szokásos módon három területen vizsgálódik. Részletesen ismertette ezeket. Ez az éves beszámolójuk elengedhetetlen része.

Kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület az 5. napirendhez tartozó Belső Ellenőrzési ütemtervet 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 82/2024. (IX. 24.) számú határozatát

a 2025. évi Belső Ellenőrzési ütemterv elfogadásáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi Belső Ellenőrzési ütemtervét elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

**6. napirendi pont: Aktuális egyebek
- Fogorvosi pályázat**

Előadó: Turi Lajos polgármester

Turi Lajos polgármester: A fogorvosi státusz betöltésére 2 pályázat érkezett, az egyikük ismert, dr. Skrek János, aki jelenleg helyettesként praktizál. A kapcsolat nem felhőtlen vele, szakmailag nem minősíti, e tekintetben nincs rá panasz. De megbízhatóság szempontjából kérdőjeleket von maga után. Ha megkapja az önkormányzat a működési engedélyt - amit elindított a jelenlegi doktor a nyugdíjba vonulása miatt, hogy visszaadja a működési engedélyét – remélhetőleg október környékén, akkor az önkormányzat lesz köteles helyettesét találni. A második számú pályázóval szeretnének szerződést kötni, amely a Moral Health Care Kft. Amennyire lehetett utána jártak, a megyében vannak jelen, jók a visszajelzések. Arra kérte a Képviselő-testületet, amennyiben megkapják a működési engedélyt, ezzel a Kft-vel kössenek helyettesítési szerződést. Ez nem a praxis átadás, a praxis jog a jelenleg praktizáló Szőke doktor tekintetében még kb. fél évig fennáll. Amikor a működési engedélyt visszaadja, a praxisjogot még fél évig megtarthatja. Tehát a pályázat

továbbra is ki lesz írva, várnak még jelentkezőket. Így, ha a Moral Health Care Kft. mégsem válna be, akkor tudnak váltani.

Keil István alpolgármester: Mennyi időre lehet megkötni a szerződést?

Kozlik Zsolt jegyző: Nincs időhöz kötve. Közös megegyezésre, három hónapos felmondási idővel tudják megkötni a szerződést.

Botlik Roland képviselő: Fix doktor lesz?

Kozlik Zsolt jegyző: Igen, meg kell nevezni, ki látja el fogorvosi feladatot.

Turi Lajos polgármester: Tehát ha egyetértenek ezzel a javaslattal, kézfeltartással jelezzék.

Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a fogorvosi praxisra és működésre vonatkozó javaslatot 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 83/2024. (IX. 24.) számú határozatát

a fogorvosi pályázatról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. Tát Város Önkormányzata átveszi a működési engedélyt Dr. Szőke Zoltán fogorvostól.
2. Tát Város Önkormányzata helyettesítési szerződést köt a Moral Health Care Kft-vel.
3. Tát Város Önkormányzata Képviselő-testületet felhatalmazza a polgármestert a 2. pontban szereplő vállalkozással a helyettesítési szerződés megkötésére.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

- az ÉDV Zrt. 2025- 2039. évi gördülő fejlesztési tervének elfogadása

Előadó: Turi Lajos polgármester

Turi Lajos polgármester: A Vízmű, ami a csapvízzel és a csatornákkal foglalkozik, időszakonként Gördülő Fejlesztési Tervet állít össze. Jelenleg ez a terv 2025-2039. időszakra vonatkozik. Rövidebb és hosszabb távú tervek találhatóak benne. Ehhez sokat nem tudnak hozzászólni. Ami Tátot érinti, jövő évben a Sashegy utca csatornáját akarják kicserélni, illetve a Vak Bottyán utca melletti átemelőt teljesen felújítani, amivel kapcsolatban sok panasz érkezik.

Kozlik Zsolt jegyző: A Sashegy utcát kb. 11 millió forinttal tervezik, az átemelőt 2,4 millió forinttal.

Turi Lajos polgármester: Javasolta a Vízmű Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadását a 2025-2039. időszakra vonatkozóan.

Szavazásra került sor. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a fogorvosi praxisra és működésre vonatkozó javaslatot 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

**Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete
84/2024. (IX. 24.) számú határozatát**

az Északdunántúli Vízmű Zrt. 2025-2039. évi tervezési időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról

Tát Önkormányzat Önkormányzata Képviselő-testülete az Északdunántúli Vízmű Zrt. 2025-2039. évi tervezési időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervét elfogadja.

Továbbá meghatalmazza az Északdunántúli Vízmű Zrt.-t, hogy GFT felújítási-pótlási tervét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtsa be jóváhagyásra, illetve meghatalmazza a jóváhagyási eljárásban való képviseletre.

Felelős: Turi Lajos polgármester
Határidő: azonnal

Turi Lajos polgármester: Mivel több kérdés nem volt, polgármester úr megköszönte a testület munkáját, majd az ülést 16 óra 54 perckor bezárta.


Kozlik Zsolt
jegyző




Turi Lajos
polgármester